
¤�Èî üþ�¹È÷�¢ ü®�þ¤ ��Ö��Æõ ß�õø¢ ø ü¨ ñø� ´��÷ ����b¨´ä�¨ 3/5 : ö�½µõ� �Àõ 87/2/18 ñø� �ÆÜ�ý�û�ó�±÷¢ ¢�Àã� ,m ´��� üã�±Ï ¢Àä ×þ ý�Â� .´¨� ý�Ìä k �b ä�Þ¹õ ×þ X À��î ­Âê (1�î À��î �À�� �¤ A1, . . . , Am

A1 ⊆ A2 · · · ⊆ Am ⊆ X.´��� .À�ª�� üÖ�Ö� ý�û�þ�¤¢ �� ø ö���¢�¡ ,k × k üþ�ûÅþÂ��õ An ,...,A2 ,A1 À��î ­Âê (2:À��î
rank(I − A1A2 · · ·An) ≤ N(A1) + N(A2) + · · · + N(An).(.Àª��üõ B �±�¤ ø ü��� °��Â��� rank(B) ø N(B) ¥� ¤�Ñ�õ )Âð� À�û¢ ö�È÷ .w1
w2 ∈ C\Q �î À�ª�� ý��÷�ð �� w1, w2 ∈ C ø ��� ÍÜµ¿õ â��� ×þ f À��î ­Âê (3.´¨� ´��� f ù�Ú÷� ,f(z + w1) = f(z) = f(z + w2) Ý�ª�� �µª�¢ z ∈ C Âû ý�Â�.Àª�� üã�±Ï ý¢Àä n ≥ 3 ø üÞú¨ ×þ ýø¤ �þ�Þµõ �bÎÖ÷ ø¢ B ø A À��î ­Âê (4��¿µ÷� ý¤�Ï üÞú¨ ýø¤ B ø A ß�� �¤ P

n−2, . . . , P1 �b ÎÖ÷ n − 2 ö���üõ À�û¢ ö�È÷ .Óó�.¢�ª ßØÞõ ¤�ÀÖõ ßþÂµÈ�� AP1 . . . P
n−2B �À½õ üãÜ® n ´��Æõ �î ¢Âîüã��� �ú�� üÞú¨ á�Îì ´��Æõ �� Óó� ´ÞÆì ¤¢ Û¬�� üãÜ® n ´��Æõ ´±Æ÷ À��î ´��� .�.Àþ¤ø� ´¨¢ �� �¤ ´±Æ÷ ßþ� .´¨� B ø A ��¿µ÷� ¥� ÛÖµÆõ ø n ¥�.À��î ´��� y = x2 üÞú¨ ý�Â� �¤ �ó�bÆõ ,À�µÆû ���Èµõ �ûüÞú¨ ��Þ� �î ßþ� �� ���� �� :üþ�Þ�û�¤.À��î ü¨¤Â� �¤ n = 3´ó�� �Àµ��ÂÎ¨ Âû ¥� ù�ð Âû Ý�þ�ðüõ �ø¥ �¤ n × n ü¹÷ÂÎª �b½Ô¬×þ ý�û�÷�¡ ¥� S üú�Â�è �bä�Þ¹õÂþ¥ (5Ýþ�ª ßÿÞÎõ �� Àª�� ¤ÀÖ� k Ûì�À� .Àª�� S �� ÕÜãµõ �÷�¡ �ø¥ ý¢�Àã� ü¹÷ÂÎª �b½Ô¬ ö�µ¨ ø.´¨� �ø¥ �bä�Þ¹õÂþ¥ ×þ Ûõ�ª �û�÷�¡ ¥� ý�Ìä k �bä�Þ¹õÂþ¥ Âû�ÖÜ� ×þ ¥� a �Ìä) .Àª�� ÝÑ�õ �Ìä ¸�� ý�¤�¢ �fÖ�ì¢ �î ý¤�Ï �� ¢¤�À÷ ¢��ø ý��ÖÜ� À��î ´��� (6�fõø�ó �û�ÖÜ� �î À��î ���� ß��»Þû .x = 0 ¢�ª �¹�µ÷ xa = 0 �þ ax = 0 ¥� ù¤��Þû Âð� Ý�õ�÷üõ ÝÑ�õ �¤(.À�µÆ�÷ üû��µõ �þ üþ�¹��� ,¤�ÀØþ


